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Какав треба да буде савремени дипломата? Какви задаци стоје пред њим у првом
реду и какав треба да буде коначни резултат његовог рада? Ова питања Глас Русије
упутио је министру иностраних послова Русије Сергеју Лаврову.

  

Данас, у многоме захваљујући својој јакој и увереној дипломатији, Русија се потврђује у
свету као јак међународни фактор, чије мишљење се узима у обзир. Успеси прошле
године  - од ратификације споразума о Стратешком офанзивном наоружању, идеје
стварања заједничког система ПРО са НАТО-ом, до почетка разматрања руске
иницијативе о Споразуму о Евроатлантској безбедности – додатни су допринос
спољнополитичким достигнућима Русије у новијој историји. Ипак свет не стоји на месту и
Русија мора да осигура себи достојно место у архитектури међународних односа која се
формира. Одговорност за то лежи у првом реду и на руским дипломатама, уверен је
министар иностраних послова Русије Сергеј Лавров.

  

Данас још једном обележавамо Дан дипломата. Појава овог празника у нашем календару
одражава признање оног доприноса који су многе генерације руских дипломата дале,
несебично служећи својој домовини, побеђујући умом и речју, не прибегавајући топовима
и другим средствима која излазе ван оквира дипломатског рада. Намену дипломатије
вероватно је најбоље описао један од великих њених представника, канцелар
Александар Горчаков, који је рекао да наша спољна политика нема други циљ осим
наших унутрашњих послова, и она треба да уклони све што може да их поквари. И данас
наша делатност такође је концентрисана на достизање реалних резултата за нашу
земљу, наше грађане. Активно користимо спољнополитички ресурс за решавање
задатака модернизације, ради тога да конкретним пословима помогнемо да се повећа
стандард и квалитет живота наших грађана, да осигурамо безбедност наше земље,
створимо друге максимално повољне услове за решавање задатака унутрашњег развоја,
изјавио је Сергеј Лавров.

  

Данас МИП има 12,000 сарадника, од њих трећину чине професионалне дипломате.
Ипак у савременом свету то је недовољно. Од ове године још две организације ће
помагати да се развија спољна политика: ’Фонд за подршку јавне дипломатије
Александар Горчаков’ при МИП Русије и некомерцијална партнерска организација
’Руски савет за међународне послове’.
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У 21. веку уметност дипломатије захтева већ нова знања и вештине, али једна ствар
остаје за сараднике министарства непромењива. То је свест да је њихов рад део
заједничког рада, а лични успех је успех читаве земље.

  

Потпуна реализација споразума о стратешком наоружању, као и даљи прогрес у
односима са ЕУ представљају приоритете руске дипломатије

  

Потпуна реализација споразума о стратешком наоружању, као и даљи прогрес у
односима са ЕУ представљају приоритете руске дипломатије. Ово је изјаиво у четвртак
министар иностраних послова РФ Сергеј Лавров, честитајући колегама професионални
празник – Дан дипломата.

  

По речима министра, Москва намерава да очува позитивна достигнућа не само на
евроатлантском простору, већ и у регионалним организацијама, тачније да повећа улогу
Русије у Шангајској организацији за сарадњу, да ојача улогу БРИКС на рачун
придруживања Јужноафричке Републике. Лавров је изразио наду да ће се тенденција
формирања полицентричног светског поретка наставити и ове године.

  

(Глас Русије, 10.2.2011)
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